



В Курске индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате пособия по беременности и родам своей работнице



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев пособий и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, с 26 августа 2016 по 20 февраля 2018 года в нарушении Конституции Российской Федерации и трудового законодательства индивидуальный предприниматель из корыстных побуждений не выплатила полностью пособие по беременности и родам работнице в сумме более 100 тысяч рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изучается бухгалтерская документация, назначена экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1205106>